

Z A P I S N I K
sa 19. sjednice Gradskog vijeća Grada Preloga,
održane 22.09.2016. godine,
u Gradskoj vijećnici Grada Preloga, Prelog, Glavna 35,
s početkom u 18,30 sati

Sjednicu je sazvao **gosp. GOTAL GORAN** – predsjednik Gradskog vijeća Grada Preloga, pozivom KLASA: 021-05/16-001/23, URBROJ: 2109/14-01-16-1 dana 15.09.2016. godine.

SJEDNICI SU PRISUTNI VIJEĆNICI: Belić Ignac, Crnković Silvija, Glavina Dragutin st., Glavina Dragutin ml., Glavina Marijan, Gotal Goran, Igrac Nenad, Ilijaš Željka, Antolek Hrgar Anica, Mihoci Slađan, Oto Nikola, Snopek Ivan, Ujlaki Đuro, Žvorc Ante i Novak Dražen.

Sjednici prisustvuje svih 15 vijećnika.

SJEDNICI JOŠ PRISUSTVUJU: Kolarek Ljubomir (gradonačelnik), Kvakon Zdravko (zamjenik gradonačelnika), Radović Miljenka (pročelnica Upravnog odjela za upravu i društvene djelatnosti), Poredoš Željko (pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i financije), Hlišć Sandra (voditeljica Odsjeka za proračun i financije), Radiković Siniša (direktor GKP „PRE-KOM“ d.o.o. Prelog), Makovec Vesna (predstavnic tvrtke URBIA d.o.o. Čakovec) i Kušljic Danijel (voditelj projekta „Hibridna geotermalna energana AAT Geothermae Draškovec“.)

SJEDNICI SU PRISUTNI NOVINARI: Trstenjak Vladimir, SRCE TV, Čakovec, STUDIO M, Donji Kraljevec i Studio VIPRO, Prelog.

Gosp. GOTAL GORAN – predsjednik Gradskog vijeća Grada Preloga otvara 19. sjednicu Gradskog vijeća Grada Preloga.

PREDSJEDNIK daje na prihvaćanja zapisnik sa 18. sjednice Gradskog vijeća Grada Preloga.

Gosp. GLAVINA DRAGUTIN st. ima primjedbu na sastavljanje zapisnika iz razloga što smatra da bi zapisnici trebali biti precizniji i jasniji, a tonski zapis teško je pronaći na internetskim stranicama Grada Preloga.

PREDSJEDNIK odgovora da je zapisnik sa 18. sjednice Gradskog vijeća Grada Preloga sastavljen u skladu s Poslovníkom o radu Gradskog vijeća Grada Preloga, a njegov tonski zapis dostupan je svima na internetskim stranicama Grada Preloga.

Gradsko vijeće Grada Preloga sa 8 glasova „ZA“, 0 glasa „PROTIV“ i 7 „SUZDRŽANIH“ glasova prihvaća zapisnik sa 18. sjednice Gradskog vijeća Grada Preloga.

AKTUALNIH 30 MINUTA:

U aktualnih 30 minuta pitanja su postavili vijećnici: **Ujlaki Đuro, Crnković Silvija, Žvorc Ante, Ilijaš Željka, Mihoci Slađan, Nenad Igrec, Novak Dražen, Antolek Hrgar Anica, Glavina Dragutin st. i Oto Nikola.**

Na postavljena pitanja odgovorio je gradonačelnik KOLAREK LJUBOMIR.

PREDSJEDNIK predlaže izmjenu predloženog dnevnog reda na način da se mijenja redoslijed točaka i to:

- **TOČKA 1.** predloženog dnevnog reda „Izvešće o radu gradonačelnika (siječanj – lipanj 2016. godine)“ postaje **TOČKA 2.**
- **TOČKA 2.** predloženog dnevnog reda „Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvešća o izvršenju Proračuna Grada Preloga za razdoblje od 01.01. - 30.06.2016. godine“ postaje **TOČKA 3.**
- **TOČKA 3.** predloženog dnevnog reda „Donošenje Odluke o II. izmjenama i dopunama Detaljnog plana uređenja područja lječilišno turističkog kompleksa Draškovec“ postaje **TOČKA 1.**
- Ostale točke predloženog dnevnog reda ne mijenjaju svoj redoslijed.

PREDSJEDNIK daje na glasanje predloženu izmjenu dnevnog reda.

Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO prihvaća tako predloženu izmjenu dnevnog reda.

PREDJSEDNIK daje na glasanje dnevni red u cijelosti.

Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO prihvaća tako predložen dnevni red.

D N E V N I R E D

1. Donošenje Odluke o II. izmjenama i dopunama Detaljnog plana uređenja područja lječilišno turističkog kompleksa Draškovec.
2. Izvešće o radu gradonačelnika (siječanj – lipanj 2016. godine).
3. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvešća o izvršenju Proračuna Grada Preloga za razdoblje od 01.01. – 30.06.2016. godine.
4. Donošenje Odluke o prodaji udjela Grada Preloga u tvrtki GKP „PRE-KOM“ d.o.o. Prelog.
5. Donošenje Odluke o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite Grada Preloga.

Prelazi se na rad po utvrđenom dnevnom redu.

TOČKA 1.

Prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Detaljnog plana uređenja područja lječilišno-turističkog kompleksa Draškovec vijećnici su primili uz poziv za sjednicu.

Gđa. MAKOVEC VESNA – predstavnica tvrtke URBIA d.o.o. Čakovec, izrađivača II. izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja područja lječilišno-turističkog kompleksa Draškovec podnijela je uvodno obrazloženje.

Gosp. KUŠLJIĆ DANIJEL – voditelj projekta „Hibridna geotermalna energana AAT Geothermae Draškovec“ nadovezao se na izlaganje gđe. Makovec Vesne.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Detaljnog plana uređenja područja lječilišno-turističkog kompleksa Draškovec.

„ZA“ je glasalo 15 vijećnika, „PROTIV“ 0 vijećnika, a kao „SUZDRŽANI“ 0 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO donijelo Odluku o II. izmjenama i dopunama Detaljnog plana uređenja područja lječilišno-turističkog kompleksa Draškovec.**

Odluka o II. izmjenama i dopunama Detaljnog plana uređenja područja lječilišno-turističkog kompleksa Draškovec u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika, te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 2.

Izvešće o radu gradonačelnika (siječanj – lipanj 2016. godine) vijećnici su primili uz poziv za sjednicu.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga primilo na znanje Izvešće o radu gradonačelnika (siječanj – lipanj 2016. godine).**

Izvešće o poslovanju gradonačelnika (siječanj – lipanj 2016. godine) u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika, te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 3.

Izvešće o izvršenju Proračuna Grada Preloga za razdoblje od 01.01. – 30.06.2016. godine sa obrazloženjem vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, a zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun koja je održana 19.09.2016. godine prije početka sjednice.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 19.09.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na Izvješće o izvršenju Proračuna Grada Preloga za razdoblje od 01.01. – 30.06.2016. godine.

GRADONAČELNIK je podnio uvodno obrazloženje.

U raspravi su sudjelovali vijećnici **Glavina Dragutin st. i Ujlaki Đuro**, te gradonačelnik **Kolarek Ljubomir**.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Proračuna Grada Preloga za razdoblje od 01.01. – 30.06.2016. godine.

„ZA“ je glasalo 8 vijećnika, „PROTIV“ 7 vijećnika, a kao „SUZDRŽANI“ 0 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo Odluku o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Proračuna Grada Preloga za razdoblje od 01.01. – 30.06.2016. godine.**

Izvješće o izvršenju Proračuna Grada Preloga za razdoblje od 01.01. – 30.06.2016. godine u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika, te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 4.

Prijedlog Odluke o prodaji udjela Grada Preloga u tvrtki GKP „PRE-KOM“ d.o.o. Prelog sa obrazloženjem vijećnici su primili uz poziv za sjednicu, a zapisnik sa sjednice Odbora za financije i proračun održane 19.09.2016. godine prije početka sjednice.

Odbor za financije i proračun na sjednici održanoj 19.09.2016. godine dao je pozitivno mišljenje na prijedlog Odluke o prodaji udjela Grada Preloga u tvrtki GKP „PRE-KOM“ d.o.o. Prelog.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o prodaji udjela Grada Preloga u tvrtki GKP „PRE-KOM“ d.o.o. Prelog.

„ZA“ je glasalo 15 vijećnika, „PROTIV“ 0 vijećnika, a kao „SUZDRŽANI“ 0 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO donijelo Odluku o prodaji udjela Grada Preloga u tvrtki GKP „PRE-KOM“ d.o.o. Prelog.**

Odluka o prodaji udjela Grada Preloga u tvrtki GKP „PRE-KOM“ d.o.o. Prelog u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika, te čini njegov sastavni dio.

TOČKA 5.

Prijedlog Odluke o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite Grada Preloga vijećnici su primili uz poziv za sjednicu.

Rasprave nije bilo.

PREDSJEDNIK daje na glasanje prijedlog Odluke o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite Grada Preloga.

„ZA“ je glasalo 15 vijećnika, „PROTIV“ 0 vijećnika, a kao „SUZDRŽANI“ 0 vijećnika.

PREDSJEDNIK konstatira da je **Gradsko vijeće Grada Preloga JEDNOGLASNO donijelo Odluku o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite Grada Preloga.**

Odluka o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite Grada Preloga u cijelosti se nalazi u privitku ovog zapisnika, te čini njegov sastavni dio.

Sjednica je završila u 19,50 sati.

NAPOMENA:

Sjednica je tonski snimana, te tonski zapis čini sastavni dio ovog zapisnika, a dostupan je u Upravi Grada Preloga i na internetskoj stranici Grada Preloga www.prelog.hr .

GRADSKO VIJEĆE GRADA PRELOGA

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA:

Gotal Goran, dipl.iur.

PROČELNICA:

Radović Miljenka mag.iur.